

驻村第一书记牵线

走地鸡“变身”新年财富

□记者 田亚楠 文/图

新年的脚步日益临近，本应是喜悦的时刻，而李根成却满脸愁容。他养殖场里400多只活蹦乱跳的走地鸡，本应早早换成钞票，为家里增添过年的喜庆氛围，如今却成了他的心病。

李根成是扶沟县固城乡秦岭村的养殖户，养殖种类涵盖鸡、鸭、鹅等多种家禽。2023年，他养殖的100多只走地鸡，凭借优良的品质，在市场上大受欢迎。2024年，他将养殖规模扩大4倍，本想着赶在年底卖完，过个“肥年”，没成想事与愿违。

这些走地鸡以谷物为食，养殖周期为5个月，一旦超过这个时间，鸡就会进入只消耗粮食而不长肉的阶段。若不能在年前将它们售出，接下来将是漫长的等待和更多的粮食消耗，这对于李根成来说无疑是个沉重的负担。

“老乡，别担心，我来帮你想办法。”市气象局驻秦岭村第一书记贺云龙对李根成说。在得知此事后，贺云龙迅速向市气象局反映，并成功牵线搭桥，联系上了河南省茉莉餐饮管理有限公司(简称茉莉餐厅)。

起初，茉莉餐厅先购买了10只走地鸡尝试销售，结果获得食客一致好评。于是，茉莉餐厅再次购买了100只走地鸡。了解到李根成宰杀走地鸡需额外增加成本，茉莉餐厅便决定改为采购活鸡，采购价格也从刚开始的9元一斤降为7元一斤。这一方式为李根成省去诸多繁杂事务，最后核算收益时发现，利润反而更高了。

1月13日，李根成再次收到茉莉餐厅的订单，将剩余的300余只走地鸡全部收购，解决了他的销售难题。

“驻村工作队真是尽心尽力，前年我那400只走地鸡滞销时，也是他们四处奔走帮我找到了销路。”听闻李根成的经历，同村的养殖户葛高洋深有感触地说，“他们为我们村寻找致富之路探索了许多方法，我们既是实实在在的受益者，也是这一过程的见证者。”



茉莉餐厅工作人员进村购买走地鸡。



中国年·周口味

糖画增添“甜蜜”年味儿



1月14日晚，关帝老街一名手工艺人为小朋友制作蛇年主题糖画，给年味儿增添了一份“甜蜜”。随着春节临近，手艺人陆续来到第三届青年年货节青年市集，向过往游人“炫技”。
记者 郑伟元 摄

服装市场迎来消费热潮

你的新年“战袍”准备好了吗

□记者 苑美丽 郑伟元

本报讯 “这件中号的新中式衬衣和马甲我试过了，帮我打包吧。”1月14日下午，在中心城区五一文化广场地下商场的一家女装店，顾客张小燕对着试衣镜里的自己端详了半天后，笑着对售货员说。

随着春节的临近，中心城区大街小巷节日氛围浓厚，新年“战袍”也迎来了销售旺季。当日，记者走访五一文化广场地下商场、万顺达商场时发现，门店(柜台)里的女装、中老年服装销售十分火爆。顾客挑选、试穿、问价、讲价，一片热闹景象。

在五一文化广场地下商场，记者看到这里女装的

颜色、款式众多，有的剪裁规矩、颜色淡雅，有的剪裁大胆、颜色厚重，商家一边忙着向顾客介绍自家服装的做工、风格等特点，一边引导顾客试衣，然后又帮顾客结账、打包。

“这几天生意好，各类款式的衣服都好卖，不过最受大家欢迎的还是含有新中式元素的服装。这类衣服将盘扣、刺绣、旗袍领等中国元素与现代时尚相结合，比较有特点。”某女装店老板告诉记者。

记者走访多家中老年服装店了解到，中老年服装主打布料舒适、设计喜庆。“快过年了，红色、金色等喜庆颜色的服装格外畅销。”万顺达商场某中老年服装店售货员说。

群众反映：洒水结冰造成安全隐患 栏目反馈：已调整冬季洒水时间

□记者 张蕾 通讯员 魏雅华

本报讯 近日，淮阳区群众致电《周道帮办·直通12345热线》，反映淮阳区龙都大道南段道路路面因洒水车洒水造成结冰现象，存在安全隐患。

1月13日，记者致电周口市淮阳区民生热线中心，该中心主任吕凯表示，他们将立即与淮阳区城管局联系，并督促其进行整改。

目前，淮阳区城管局已按照季节变化调整了洒水作

业时间。现洒水时间已调整为冬季作业模式，洒水时间为10时至16时，避开了市民出行高峰。如温度在3摄氏度以下，将停止洒水作业。

吕凯提醒，市民驾车或骑车遇到洒水车作业时，需减速慢行，不要急刹车，以免意外发生。

周道帮办·直通12345热线

